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Передплата
па «РУСЛАНА» виносить:

в Австри
на*цїлип рік . 
па ітів року 
на чверть*року 
па місяць . .

32 р. ав. |
6 р. ав. І 
З р. ав. . 
1 р. ав. •

За границею:
на цілий рік . . 50 рублів 

або 40 франків 
і а пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очн і душу мн вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня •
крім неділь і руских сьвят : 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицип «Руслана» під ч. 5 
ул. Л ї н д о г о — Експедицип 
місцева в Аґенциї Соколопского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише ; 
і на попереднє застережене. — " 

Реклпмациї неопечатані вільні і 
від порта. — Оголошенії зви- ] 
чайні приймають ся по ціні | 
10 кр. від стрічки, а в «Наді- і 
сланім, 20 кр. від стрічки. По- і 
дяки і приватні донесеня по | 

’ 16 кр. від стрічки. т

Що чувати?
В протягу послїдного тижня парла

ментарне положене не змінилось. Остало оно 
таке, яким є цїлпй сей рік, — безвихідне. 
Попсовану парляментарну машину вже го
ді направити. Що робити? питають ся зі 
всіх усюдів. Без парляменту обійти ся не 
можна, а з парламентом годі рядити, тим 
більше, що приборкана в нослїдних часах 
обструкция зачинає на ново орґанїзувати 
ся. Поки-що ведуть ся в тім папрямі пе
реговори між президентами поодиноких о- 
ІІОЗІЩІІЙНИХ клюбів нїмецких. Ходить їм 
о приверненє тамтогорічної ОешеіпЬиг§- 
ясйаГІ йег ПеиІзсЬеп. котра сего року роз- 
лїзла ся. Німці припускають, що на втор- 
никове заеїданє приготовляє правиця я- 
кийсь замах, зміряючий до того, щоби я- 
коюсь нелєґальностию спровокувати ліви
цю. виконати велику авантуру, котра-б у- 
ііраннила иравительство розіслати пар- 
лямент асі раігез, а відтак при помочи §. 
14. полагодити буджетову і угодову нро- 
візорию. Длятого веде с я заздалегідь 
сильна аґітация між нїмецким населенєм, 
щоби за номочию виборців присилувати нї
мецких послів до солідарного иостуиованя. 
Цікава під тим взглядом річ посла Штайн- 
вендера, одного з голосних обструкціоніс
тів, виголошена недавно на зборах товари
ства Веиізейег Уегеіп. В сім справозданю! 
з ситуациї поклав бесідник натиск на ко
нечність відновлена нїмецкої ВетеіпЬііг§-[ 
зсіїай. Сталою хоробою Німців є се, що 
они поділились на фракциї і стратили вся
кий вплив на політику, так що тепер пра- 
вительство може рядити без і против Нім
ців. Правдива борба зачне ся доперва то

З житя і гадок.
(4/ої занятя. ■— Статя і моя радість. —
Потреба кольок на Руси. — Мої сумніви в справі 

катедри. — Лйґівва стайня).

Сиджу на селі і господарую. Належу до 
передплатників «ДЬла», «Руслана» і єсьм чле
ном наукового товариства імени Шевченка. Від 
мого «твердого» сусіда дістаю в заміну за »ДЬ- 
ло« «Галичанина». «Руслана» мій твердий сусід 
читати не хоче, бо не зносить фонетики. Дав
нішнє і «ДЬла» не читав і давав мені «Галича
нина» з чемности, тепер однак читає орґан не- 
зависимих народовців і хвалить єго розумну 
політику.

Зима зближає ся. В господарстві роботи не 
ма. З нудьги перечитую від дошки до дошки не 
тілько всі три орґани галицкої Руси, але навіть 
всі статі і вісти бібліографічні «Записок» з ви
їмкою тих учених льоґаритмів, від котрих мені, 
подібно як і Маковеєви, на душі холоне, коли 
на них погляну.

Недавно принесено мені з почти «ДЬло» і 
«Руслана». Починаю шукати за «єпархіальними 
вістями», чи не виставлена на конкурс яка па- 
рохія? Нема, видно Грабович з Юра не прислав. 
Читаю новинки, а опісля беру ся до статий. Аж 
підскочив я з радости, коли прочитав статю 
против зятя Вахнянипа, напечатану в «ДЬлЬ». 
Я зрадував ся з двох причин. Перша, чисто фі-

ді, коли будуть язикові рознорядженя. Ми 
повинні злучити ся під окликом: »Не стер
пимо нравлїня против Німців! Підперті Ма
дярами з тамтого боку Литави, разом з ни
ми мусимо побідиті*-!# Під напором вибор
ців Німці готові розпочати наново серіозну 
обструкцию, особливо тоді, коли на поряд
ку дневнім появить ся угода. Конференцію 
мужів довіря нїмецко-людової нартнї на 
Мораві ухвалила візвати своїх послів, що
би старали сн хоч-би средствами найострій- 
шої обструкциї не допустити до ухвали у- 
годи з Угорщиною і повалити вороже 
Німцям иравительство.

Досп заявили ся за безглядною об- 
струкцнєю трохи не всі сторонництва з лі 
виці, з виїмкою соцпялїстів, котрі протн- 
влять ся їй з практичного згляду: на слу- 
чай обструкциї і відроченя парляменту 
втратили би они посольскі диєтп, що ста
новить для них поважну рубрику. Навіть 
христ.-социяльне сторонництво в Люеґером 
на чолі раде би пристати до обструкциї, бо 
иогнївало ся дуже на ґр. Туна за ріжні 
дрібні, домові, але докучливі справи. Спра
вді сконсолідована в сей спосіб опозиция 
не дуже бажала би мати між собою Воль- 
фів і Шенерерів, бо їх імена стали вже 
занадто компромітуючнми. але се зовсім 
не перешкодить, щоби на случай парля- 
ментарної бучі сі два герої добровільно не 
стали на чолі так горячо бажаної бетеіп- 
Ьиг§8сЬаД.

Тимчасом і відносини правиці до пра- 
вительства не дуже певні. Поодинокі сто- 
ронництва не перестають домагати ся від 
правительства сповнена тих условій, під 
якими згодили ся они єго попирати. Пе
редовсім виступають наперед Чехи і дома- 
гають ся, попри многі иньші справи та-

льольоґічна. Москалі кажуть, що наша мова не 
самостійна, що она не в силі виразити всіх на
ших чувств. Се неправда! Ано нехай спробує 
Москаль на своїй мові так залаяти! Москаль 
вміє почати від «матерії» і скінчить клясти на 
ній, а «Діло» як залає, то й матерії не мине і 
тестеви досолить і зятя прочухає, а ужиє таких 
досадних «Кгиіїаиьсігіїск-ів», що аж серце з ра
дости скаче. Таких красних епітетів в своїм сло- 
вари Москаль не має, а з того видно, що наша 
мова зовсім самостійна і від московскої від
дільна.

Я радував ся ще з другої причини, хоть 
би і з огляду на самого зятя Вахнянина. Не пі- 
слали би єму що року бодай зо два рази та
ких кольок, то бігме зледачів би. Місто праць 
про «Пересторогу» Шашкевича, Метлиньского 
дав би нам без тих кольок за три чотири роки 
своєї унїверситетскої кариєри промову, виголо
шену на вечерницях в память Шевченка, або й 
другу промову про столїтє україньскоі літерату
ри, відчитану в Ходовичах, чи там Белелуі, а 
опісля в Стрию та у Львові. Кажу вам, такі 
кольки конче потрібні для наших письменників. 
Батога і ще раз батога на них! От возьмім 
Франка! Чи з него був би такий славний пись
менник, коли-б не ті славні кольки? Ми пітур- 
кнемо єго під бік — а він напише повість. Ко- 
лиж в тяжкій розпуці вирве ся в него під адре
сою нашої інтелїґенциї »]а піе косЬаш Киві!» так 
ми єму колькою під другий бік і він сидить ти
хо і працює дальше як чорний віл. Отеє добрі

| кож і сего, щоби цїсарске підручне писн
імо з вичисленєм ческих постулятів появи 
'ло ся вже на першій тридневій сесиї сон
му перед Новим роком. Иравительство має 
сему опирати ся і хоче, аби то стало ся 
доперва в маквій сесиї. При тім слїдна у 
?1ехів охота погодити ся з Німцями, що
би усунути теперішні неможливі відно
сини. Справу сесю підніс старий Ріґер 
в промові на своїм ювилейнім торжестві, а 
ческа ираса приняла єї прихильно, зазна- 
чуючн, що порозумінє повинно опертись 
на обопільнім пошанованю прав обох на
родів і на цілковитім рівноуправненю.

Рускі посли домагають ся також рішу
чо від правительства сповненя своїх най- 
важнїйших постулятів. Домагають ся онн 
між иньшим, щоби ще перед сьвятамн ви
дано для Галичини язикові рознорядженя 
в справі уживаня рускої мови в урядах.

О скілько доходять вісти, иравительство 
краєве ставить сему домаганю перешкоди. 
Другою важною справою є іменоване львів- 
ского митрополита. 1 в тій справі нема 
поки-що між обома переговорюючими сто
ронами ЗГОДИ. 1ІОСЛЇДНІ вісти доносять, що 
иравительство є рішене предложнтн до но
мінацій львівским митрополитом єпископа 
Станиславова. Нині має зібрати ся викону
ючий комітет правиці, на котрім всі сто
ронництва мають зголосити свої постуляти. 
Русини, Словінці і Хорвати грозять висту- 
пленєм з більшості!, наколи їх домаганя
не будуть полагоджені.

Неменьше трудне є положене на У- 
горщинї. Опозиційні дневникп ударяють 
сильно на звісний »1ех Тізга , а численні 
збори вартий опозицийних ухвалюють з 
обуренєм протести против сего закона. 
З другої сторони відбувають ся по цілім

наслідки кольок! Почали би ми наших пись
менників шанувати, дали би їм місто чорного 
хліба кусень мяса, то бігме згорділи би, зледа
чіли би!...

Я утішив ся ще її тому з статі »Д'Ьла», 
бо в нослїднім часі зять Вахнянина почав мені 
не подобати ся. Коли в «Русланї» оголошено 
статю «До істориї нової рускої катедри», «Га
личанин» перепечатав єї і перший мабуть раз 
не тілько не напав на зятя Вахнянина , але її 
закинув Колессї і «ДЬлу», що їх пустили Поля
ки на зятя Вахнянина в нагінку, після прислівя 
«ривсіс Кпвіпа па Кивіпа». Ого! Моя руска нату
ра почала вже підозрівати. Певно «хитрий Ма- 
лоросси» знюхав ся вже з Марковом. Я проню- 
хував вже «зраду народних ідеалів». Я вибирав 
ся вже на збори наукового товариства імени 
Шенченка з тим кріпким наміренєм, щоби кри
кнути за зятем Вахнянина «зрадник!» Мій во- 
євничий дух успокоїв ся доперва тогди, коли 
в пару день нізнїйше орґан Маркова пристав 
також до сеї песячої нагінки і перепечатав ча
стини статі «ДЬла», виміреної против зятя 
Вахнянина.

Я радував ся і одушевляв ся статею «ДЬ
ла», хоть не скажу, щоби она мені була так 
ясна, як тим редакторам, що єї писали. Деякі 
сумніви ще й до нині товчуть ся по моїй голо
ві. І я бувби вдячний редакторам «ДЬла,» коли 
би мені їх роз’яснили.

Я, подібно, як редактори «ДЬла», проти
вний основаню нових руских катедр і то так
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краю збори ліберальних виборців, з відки 
висилають ся ентузнястнчні депеші до клю- 
бу і нравительства, щоби внтревало в бор- 
бі о конституцию против парламентарної 
обструкциї.

На особлившу увагу заслугує обшир- 
нпіі лист бар. Банфіого у відповідь на те- 
лєґраму, в котрій виборці в Арадї впска- 
залп правительству довірє. С.ю відповідь 
можна уважати за рід тактичної програми. 
Президент кабінету заповідає в своїм ли
сті, що правительство і більшість готові 
як наиенерґічнїнше відперти тероризм мень- 
шости. Ми рішені — пише бар. Банфі — 
боронити з всіх сил конституцій і поправи 
парламенту. Ми пересьвідчені, що угор- 
скиіі нарід не буде наставати з опозициєю 
на парламент. Не підлягає найменьшому 
сумнївови, що правительство в своїм часі 
предкладаючи угодовин закон, з гори пові
домило опозицию, що хоче зробити на 
случаіі, як би не прийшло до ухвалена 
в конституцийній дорозі угодового закона 
в Австриї. Я застеріг з гори, що в такім 
случаю не похіснуюсь автономічним пра
вом Угорщини до економічного відділена 
від Австриї, бо єсьм пересьвідчений о еко
номічній шкідливости для обох сторін та
кож зі зглядів на висілі інтереси держави, 
бели би ліберальна більшість хотіла вда
вати ся з опозициєю в якісь переговори, 
то було би се призволенєм на надужитя і і 
узнанєм замаху на конституцию нравним 
средством до борби. Надуживане свободи 
не може стати ся жерелом, з котрого 
випливають які-небудь права, а бучі 
в парламенті не можуть управняти кого- 
небудь до надужить. Тій розбурханій опо
зицій' хоче положити конець ліберальне сто- 
ронництво через Іех ТІ82Я. Одинокою цїлию 
того закона є посьвідченє довіра і солі
дарності! ліберального сторонництва з пра- 
вительством.

Такий є головний зміст відиовіди бар. 
Банфіого, що викликала на Угорщині велику 
сензацию. Зрештою бар. Банфі може в да
нім разі сьміло віднести ся до угорскої 
суспільности, а докази симнатиї показують 
ся в тім, що знов один посол, котрий ви
ступив з більшості!, дістав вотум недовіра 
від своїх виборців.

Так отже в обох половинах монархії 
укладає ся ситуация до конституцнйної 
зовсім неподібна. В До- і Залитавщинї 
можна би того всего уникнути, наколи-б 
правительство і більшість піддали ся мень- 
шости, або инакшими словами, наколи-б 
підставу парламентарної і конституцнйної 
системи вивернути до гори ногами. На се1

очивидно ані більшість ані корона не мо
жуть згодити ся. Засліплене обох опози- 
цнй, австрийскої і угорскої викливує в 
державі не кризу, але просто загальний 
розклад.

Ювилей Котляревского
в Сам борі.

(Допмсб).
Не ясне сонце засьвітило над Самбірскою 

землею, ледви зійшла зірка утреня, віщунка 
ясного сонця; не величаво, але тихенько за те 
з правдивим пієтизмом сьвяткувала руско-укра- 
їньска самбірска громада всенародне сьвято в 
память 100-літного відроджена своєї літератури. 
Дня 11. с. м. зібрала ся громада почитателїв 
рідного слова в сьвяточних одягах до просторої 
салі Лашкевича, щоби віддати честь першому 
подвижникови на рідній ниві Іванови Котля- 
ревскому. Саля простора, сьвято велике, наро
дне, за те людий чи не замало. Але не дивота! 
Самбір з околицею, се стовп нашої славетної 
кацапнї, котрий помаленько зачинає колибати 
ся, а Бог дасть, в недовзї стануть з него лишень 
руїни. — Комітет заннмаючий ся устроєнєм 
обходу, запросив до участи всіх виднїйших лю
дий з міста та повіту, однак прибула лишень 
частина з «званих».

Обхід почав ся вступним словом ироф. 
Біленького. В промові, виголошеній з відповідною 
до того деклямацнєю, звернув увагу пр. Б. на 
значінє нинїшного сьнята, з ’образив прегарно 
історичний розвій і упадок нашої літератури і єї 
розвій від часів Котляревского, та єго значінє 
для розвою нашого рідного слова. — Промову 
свою закінчив віщими словами Тараса:

«Будеш батьку, панувати,
Поки живуть люди.
Поки сонце з неба сяє,
Тебе не забудуть!»

Горячі та сильні оплески роздались по са- 
лї і на подяку за слово і на згоду, надію на 
лучший час для нашого рідного слова. — По 
промові виступив на естраду з деклямацнєю 
славно-звісний Корнило Устиянович. — Декла
мував свою поезию, уложену як-раз на то сьвя
то. О тій деклямациї мабуть розписуватись го
ді', імя декляматора-поета так широко знане у- 
сїй руско-україньскій громаді. Додам лишень, 
що деклямация була неначе доповненєм вступ
ного слова, бо коли в промові бачили ми кар
тину нашої мннувшости і зарево лучшої бу: 
дучности, що всьо промовляло більше до на
шого розуму, то слова декламатора грали мо- 
гучими акордами на наших чувствах, чутєм ви
кликували то край ний жаль, то гірку розпу

ку, аж успокоїлись, зілляли ся в одну надію... 
Ту надію висказала громада зараз по декляма
циї відсьпіванєм народного гимну «Ще не вмерла 
Україна». Коли рознесла ся піснь, всі повстали 
з місць без огляду на народність, лише кількох 
«маетитих патріотів» уважали за невідповідне 
піднести ся, ба навіть бачилисьмо таких, що 
сидячи стримували свої жінки за рукав, котрі 

| відай мимоволі піддали ся під вилив загалу. 
Либонь більше безглуздного захована ся людий, 
як таке, ми не бачили, і для таких Котлярев- 
ский, що з образу приглядав ся, иньших слів 
не міг сказати, як:

«Іди сину геть від мене,
Нехай Москаль возьме тебе».

По тім слідувало представлене вічно сьві- 
жої і занимаючої оперетп «Наталки Полтавки» 
Піднести належить, що до належитого предста
влена тої штуки, крім дуже вдачної гри амато
рів причинила ся безперечно знаменита гра пані 
Бачиньскої, колишньої славно-звісної артистки. 
По представлена) відбула ся сьвяточна вечера, 
в котрій взяли участь иочитателї рідного слова. 
Між иньшими бачили ми кількох стареньких 
сьвящеників з провінциї і селян, котрі мимо 
великої непогоди поспішили на обхід. А".

Вісти політичні.
На заеїдапю у г о д о в о ї  к о м і с и ї в  пятннцю 

при 15-ім артикул і цлово-торговельного договору о 
похатній торговли иос. М е н ґ е р  поставив вне
сене, щоби справу похатної торговлї кожде з о- 
бох правительств управильнило самостійно і що
би концесия на похатництво, одержана в одній 
половині монархії, управнювала до веденя тої 
торговлї також в другії! половині. Представп- 
тель правительства виступив против того і комісия 
відкинула впесенєМенґера, а приняла артикул без 
змін. Окрім того приняла комісия без зміни артику
ли 16 до 20 о патентах, охоронних марках, по- 
чтах і телеграфах, обсязї і дїяльности това
риств акцийних, асекурацийних, заробкових і 
господаревих- Вкінци полагоджено артикул 19 
о охороні літературної і артистичної власності!, 
причім ухвалено внесене посла П І в е ґ л я ,  при
знаюче кождій половині монархії право сам о
стійного управильнюваня літературної власності), 
а також власности фотографій і артистичних 
репродукций. — В суботнїшній розправі над ар
тикулом 21 о ветеринарских приписах піднїс 
пое. К о з л о в с к и й  іцо-до того артикулу деякі 
обави. Конвенция ветеринарска супроти Німеч
чини і приписи для торговлї худобою з Угор
щини занадто лагідні, а на тім Австрия має 
лише страту. Бесідник буде лише від тим услі- 
вєм голосувати за тим артикулом, наколи вла
сті) центральні і краєві будуть також викону
вати ветеринарові приписи супроти Німеччини і

з демократичних принципів, як і товариских. 
Народ руский з давен давна демократичний. 
«Рорі і сЬІорі», мовляли давнїйше Поляки, то 
цілий нарід руский. Ні перші, ні другі не виги
нуть ніколи. Сли виплекаємо собі ще до того 
цілий ряд возьних, то ідея демократична в ні
чім не буде нарушена. Професори, а до того 
унїверситетскі витворили би в нас аристокра- 
ціио, а се нротивить ся нашому демократично
му гіринципови.

З  оглядів товариских я иротивлю ся тому 
оспованю нових, руских катедр, бо коли лише 
Русина заіменують професором, він надув ся як 
индик, не відклонить ся на твій уклін, не по
дасть тобі руки, хоть перше так смирив ся пе
ред тобою. А як ще почне грозити, що при 
іспитах буде палити — так прощай ясний сьві- 
те! А до того катедра — се-ж не сухий хліб а 
кусник мяса — так будь певний, що руский 
професор зледачіє, буде тебе збувати промова
ми на вечерницях а для піддержаня своєї нау
кової поваги зачне їздити на чотирох стілцях 
і радикалам сьвічку поставить і москвофілам 
закадить і незавиеимим народовцям артикул на
пише, ба, навіть і угодовців буде так довго ша
нувати, як довго ему сего треба буде. Хоть я 
противний основаню нових катедр, то все таки 
маю ще, як я в горі зазначив, зглядом статі 
«ДІ.ла» деякі сумніви.

Читаю в «зиписках» рецензию на «Пере
сторогу» зята Вахнянина. Рецензент, проф. Гру- 
шевский, підносить плодовитість авторску Сту-

диньского. Б иньшім томі «записок» читаюспра- 
возданє Франка з праці Брікнера, в котрій ви- 
сказані великі похвали для зятя Вахнянина. 
З  оповісток в «ДІїл’Ь» і «Русланї» читаю, що 
загабілїтував ся в Кракові. Ігі! Не вже-ж то 
всьо інтриґи єго тестя? Де кінчить ся єго вла
сна заслуга, а де починає ся протекция єго те
стя? Се питане мені спати не дає. Може-бн ре
дактори «Д-Ьла» роз'ясували се питане не стіль
ки для мене, кілько для самого зятя Вахняни
на? Може би він перестав робити нрикрости 
«Ділу» і не пхав носа там, де «Діло» бачити 
єго не хоче, хотьби навіть з того згляду, що 
він «новокурсник»... г

Друге питане: що зробити нам з такими 
людьми, що під впливом кольок, чи там инь
ших причин мажуть праці наукові? Одна реда- 
кция, що хоче нозбути ся свого довголїтного 
редактора, радить єму на старість йти на уряд
ника до «Дністра». Вправдї се не серіозна рада, 
але колька, вимірена в тій цїли, щоби редактор 
не думав, що єму по пятнайцяти літах денерву- 
ючої і страшної праці, належить ся спочинок — 
але всеж таки над нею варто би подумати. Чи 
не післати би нам туди всіх наших учених?

Деякі сумніви будить в мені також сей 
уступ статі «ДІїла», де мова о наукових згля- 
дах, що переконали п. Колессу і редакцию «Д’Ь- 
ла« про се, що нова, руска катедра не потрібна. 
Мовляв п. Колесса, катедра та має цїли прак
тичні а не наукові. Певно, п. Колесса розуміє 
се дуже добре, однак моя тупа голова як-раз

не в силі сего пійняти. Мій хлопский розум ка
зав би, що кожда катедра має на цїли передо
всім практичне підготовлене молодїжи. О спіль
но катедра є науковою, то се в першім ряді 
залежить від професора. Слн професор працює 
над собою, ділить ся з молодїжию веїми най- 
новійшнми дослідами в науці, горне ту молодїж 
до себе, — катедра стає науковою. В противнім 
разі она не сповняє навіть цїли практичної. 
Однак можлива річ, що я милю ся, так був би 
я вдячний, коли-б мені в тім разі обтяв хто мої 
«ОПОЗІіЦИЙНІ» роги.

Друга річ се така. В «Русланї» вичитав я, 
що потребу основаня такої катедри підніс ве
ликий, славяньский учений, Яґіч і що як-раз 
на сю нову катедру норучив зятя Вахнянина. 
Яґіч, певно з наукових зглядів нопирав потре
бу отвореня такої катедри, не сумніваючись, що 
ся наукова язиково-літературна (не догматична) 
катедра, може найти приміщене на фільозофіч- 
нім факультеті'; а тут учені Поляки, н. Колесса 
і редакция «Д’Ьла» з ними як-раз противної 
гадки. Що се за дивовижа! Дав би-м шістку на 
народні цїли, хоть би й »на фонд народний» 
під надзором п. Шухевича, коли-б мені хто роз- 
яснив, хто має тут рацию, чи велит славяньскої 
фільольоґії, Ягіч, чи наші маленькі, галицкі 
учені ?

Не розумію також, иощо хоче «Діло» 
спровадити до Галичини Горбачевского, Борисї- 
кевича, Пулюя, Зобкова, коли они жиють на 
чужині спокійно і «розносять славу руского
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Угорщини і коли на Угорщині иереведесь в тім 
зглядї відповідну реформу. Вкінци заінтерпелю- 
вав бесідник правнтельство, на чім стали пере
говори гцо-до знесеня несправедливої заборони 
вивозити худобу до Німеччини. — Гіред- 
ставитель правительства відповів на виводи 
Козловского, що правнтельство розуміє, як ве
лике має значінє торговля безрогами, особливо 
для властителів меньших посїлостий; длятого 
ветеринарска адміністрацій! змагає до скріпленя 
економічної сили населеня, особливо рільни
цтва. Жалі і закиди передбесїдника є неоправда- 
ні, бо обговорюваний артикул запевняє Ав
стрії! при вивозі худоби цінні користи і взагалі 
нема в нїм нї одного для Австриї некористно- 
го припису. Впрочім правнтельство розслїдить 
ще основно піднесені заміти.— Артикул 21при- 
нято без зміни. Так само ухвалено артикули: 
22 о штучнім вині і фальшованю рільничих про
дуктів, 23 о торговельно-цловій конференциї і 
остаточно 24 і 25. — На слідуючім засїданю, 
котрого речинець ще не означено, буде нарада 
над товаровою статистикою, над специяльними 
законами о товариствах обезнечень, а вкінци 
над вступним законом.

Сойм у го рски й  зібрався в суботу о 10. 
год. рано на засїданє. Від рана будинок парла
менту окружали товпи народа. Надїяли ся в сей
мі страшних подій, формальної революциї, бо 
дехто а послів мав вибрати ся з оружєм. Тим- 
часом на загальне здивоване засїданє відбуло 
ся спокійно. Перед засїданє.м всі сторонництва 
зібрали ся на нараду. Відтак явив ся в палаті 
квестор і подав до відомості!, що другий віце- 
президент подав ся до димісиї і що тепер про
від обійме президент після віку Мардас. Мардас 
входить на трибуну серед оплесків так з правої 
як і з лівої сторони палати, а відчитавши, що 
віценрезидент Кардош складає свій уряд, вно
сить, щоби єго димісию приняти з сожалїнєм 
до відомості!. Відтак розпочав свою бесіду від 
просьби до всіх сторонництв, щоби старали ся 
удержати угорску конституцию і перестерігали 
законів. Конституция для Угрів була завсїгди 
чимсь нетикальпим. І пануючий монарх був за
всїгди того пересьвідченя, бо знає вдачу і ха
рактер Угрів. Мардас запевнив, що против вся
кої беззаконності! чи з правиці чи з лівиці ви
ступить безвзглядно, однак має надію, що до 
того не прийде. Вкінци носьвятив кілька слів 
памяти посла Галяссого, котрий в наслідок нер
вової недуги застрілив ся недавно. — Ліберальне 
сторонництво приняло сю бесіду гучними опле
сками, а з лівої сторони не підніс ся нї один 
протест. Відчитано опісля письмо Банфіого о 
димісиї міністра для Хорвати! Йосиповича та 
іменованю Чеха єго наслїдником, почім читано 
численні петициї, між иньшими також против 
»1»‘\  Тізга*. Наступили многі інтерпеляциї. Пос.

імені! по сьвітї?* Чи за мало нам таких люднії, 
котрим би ми могли посилати кольки під бік? 
Учені ті може й не тужать за нашим питомим, 
«руским житем*, що пливе мов той Дніпро, ви
ступає з берегів, та камінами і колодами заки
дає наші рідні ниви ?...

Пише вкінци «Діло*. »Такий новий зд о 
буток* посла Вахнянина (в справі нової кате- 
дри) мусїли би ми відчути на нашій шкірі?* — 
Яким чином? — еего не розумію. Зять Вахпя- 
нина -»- не Геракль, щоби дав почути свою руку 
на шкірі редакторів «Д'Ьла*. Животик вправдї 
в него росте, може й на старість виросте такий 
непричком, як у Шарана, але ґварантую, що 
зять Вахнянина Гераклем не буде.

Заки відкрито, завдяки «інтриґам* руских 
послів, ґімназию в Тернополі!, >Д"Ьло« називало 
їх Мамелюками, а о скілько тямлю то й про 
саму ґімназию писало, що при иньших обста 
винах, она була би здобутком, а так, то й ся 
«паралельна» готова відбити ся на «нашій шкі
рі*. О скілько мені відомо, в Збаражчинї живе 
руский Геракль, Остапчук, що поборов цирко
вого атлета. Єго свояки ходять до рускої ґім- 
назиї в Тернополи. Може би він дав відчути 
шкірі редакторів «Д-Ьла* свій пястук? Редакто
ри так просять о се і домавляють ся. Мабуть 
бачуть самі у себе Айґієву стайню, котру лише 
один Геракль вичистити зуміє з страшного 
.•гною... Колька.

Раковский критикував поведене міністра справ 
внутрішних ГІерчеля з фальшівниками вин і до
казував, що Перчель сьвідомо попирав ті фаль- 
шівництва. Мінїстер Перчель закликав на то: 
Погане очерненє! Раковский відповів: Ви самі 
черните! Президент Мардас прикликав обох до 
порядку і візвав їх, щоби заховували ся при
ливно в парламенті. Оплески на лївици. Мардас 
просив не плескати, бо він перестерігає лише 
строго реґуляміну. На тім засїданє замкнено 
серед голосних окликів »елїєн!* в честь Марда- 
са. Слідуюче засїданє назначено на понеділок. 
Всї дивували ся, що нї з одної сторони не під
несла ся против сего опозиция, почім засїданє 
по двох годинах спокійно замкнено.

Н о в и н к п.
— Скликане сеймів V?. 2еіІип£ оповіщає цї- 

сарский патент, скликуючий сойми: ческий, г а- 
л и ц к и й, долїшно- і горішно австрийский, сти- 
рийский, каринтийский, країньский, буковинь- 
ский, моравский, шлеский, горицкий, фораль 
берский, істрийский і тристеньский на день 28. 
гр у д н я .

—- Сьвяточний Вечер в сотні' роковини відро- 
дженя руского народа відбуде ся дня 20. грудня 
1898 р. в Рускім Дівочім Інституті в Перемишли. 
Проґрама: І. 1) Наше відроджене. — Драмати
чна дума В. Щ ур а та. Особи: Україна, Слава, 
Бонн, Геній. ) Лис єн ь ко:. Увертура з «Натал
ки Полтавки* фортепянова гра на дві руки. 3) 
В ах нян и  н: Хор Норманів з оп. «Яроиолк*. 4) 
Ш евченко ,- На вічну память Котляревскому. 
Деклямация. 5) Л и с єн ко: Сольові сьпівиз «На
талки Полтавки* а) Віють вітри; б) Видно шля
хи Полтавскії; в) Ой я дівчина Полтавка. — II. 
6) К рон : Веснянка. Скрипкове сольо в супро
воді фортепяна. 7) Хе р у б ін і :  Серенада. Хор 
в супроводі фортепяна. 8) З а в а д с к и й :  Укра- 
їньска рапсодия. Фортепянова гра на дві руки.
9) Л и сен к о: Два хори з «Наталки Полтавки.»
10) Г ю ґо-Щ урат: Епільоґ.— Початок о 6 год. 
вечером.

— Виділ філії Товариства «Просьвіта* в Сам- 
борі просить Всечестнїйших Отців і Вп. Панів, 
що зволили приняти бльоки на дім «Просьвіти* 
в Самборі в розпродаж, о прислане зібраних 
гроший на руки и. Петра Будзиньского, учите
ля школи вправ в Самборі, яко скарбника То
вариства. — Від виділу філії ^Просьвіти*. — 
В Самборі 17-го грудня 1898.

— Відвага кондуктора. Онодї їхала особовим 
потягом з Підволочися до Львова пані Анна Фе- 
дак. В Тернополи висіла на хвилю з ваґона, і 
коли повернула, потяг вже рушив. Пані Федак 
не надумуючись довго хотіла ще всісти, однак 
з причини старости, так нещасливо станула на 
ступінь ваґона, що упала зачепивши ся сукнею 
о ступінь. На іцастє спостеріг то кондуктор 
Тисовский і з нараженєм власного житя підпїс 
паню Федак і тримав єї в воздусї через кілька
десят!. метрів їзди, доки поїзду не вздержано. 
Коли се наступило, обоє упали на землю. Кон
дукторові! не стало ся нічого, тілько пані Фе
дак ушкодила собі одіж і скалічила ся в лице.

— Страшна смерть. Перед кількома днями 
сталась сумна пригода в Лапшинї коло Бережан. 
Девятьлїтна дівчина Настя Виділ пасла в поли 
вівці і розпалила огонь, щоби загріти ся. З ди
тинного нерозуму чи із студени зачала коло ва
три танцювати і перескакувати через полемінь. 
Нараз запалилась на ній спідничка, а бідне дів 
ча не знаючи як рятуватись, зачало бігати. Під 
подувом вітру запалилась на ній ціла одіж і дів
чина перемінила ся в горіючий стовп поломіни. 
Заким прибули люди, лежало вже коло ватри 
звуглене тіло нещасливої. По кількох годинах 
страшної муки дівчина померла. ;

— Конець двФразданта. При шконтрі громад- 
скої каси в Адї на Уграх показалась недоста
ча великої суми гроший. Касиєр почуваючись 
до вини, вийшов до еїний і підтяв собі зі стра
ху бритвою горло.

— Катастрофа в Ферроль. В іспаньскій про
вінції! Коруня, в місті Ферроль, вилетів перед 
кількома днями тамошний арсенал маринарки 
в воздух. Причини поки-що не знані. Був то 
перворядний арсенал маринарки. Шкода вино
сить шість мілїонів франків. Вибух знищив між 
иньшим цілий музей арсеналу, в котрім пере
ховували ся найстарші і найдорожші окази іс- 
наньского оружя з середних віків.

— Загадочна смерть. В Лисеницях під Львовом 
згоріла перед кількома тижднями коршма. Не
догарки продав властитель жид одному селяпи- 
нови. Коли той розбирав підлогу, натрафив на 
двері до пивниці і найшов в ній зігниле вже 
людске тіло. На донесене селянина з’їхала ко- 
місия, але нічого не могла відкрити, бо тіло 
було вже так зінсуте, що годі було пізнати, хто 
то, і якою він погиб смертию.

— Подяка. В иділ  ф іл і ї  Тов. П р о с ь в іт а  
в С а м б о р і  складає прилюдно подяку Вп. па
нам і паням, котрі взяли діяльну участь в ви- 
повненю проґрами сьвяточного вечера, уладже- 
ного в 100-лїтні роковини виступленя І. Котля- 
ревского і відродженя рускої літератури. В пер
шій мірі дякуємо Вп. п. Бачиньскій, котра ви
ступила в ролі Терпелихи і піднесла гарною 
грою стійність представленя; п. Чайковский, за 
старанне відогранє Наталки, Вп. п. Корнилови 
Устляновичеви, за деклямацию, котрою підніс 
духа і зворушив самбірских Русинів, а крім се
го в приготованих брав живу участь і радою 
своєю допоміг до звершеня сьвята, Вп. п. Ба- 
чиньскому за труди около приготована і режн- 
серию, Вп. пп. Гладиловичеви, Т. Будзиновско- 
му, Гукевичеви і п. Будзиньскому за труди о- 
коло хору і діріґентуру. Виступленєм тим да- 
лисьте Ви. панове доказ народного почутя а за
разом вказалисьте, що при щирій волі і охоті 
невеличкими силами могли би ми не одно до
вершити. — Від виділу фїлгі тов. т Просьвіта*.— 
В Самборі 17. грудня 1898.

— Зелїзничі натастроФИ. Лужани: В ночи на 
неділю вискочив зі шин особовий поїзд, їдучий 
з Черновець до Львова, при чім розбились три 
ваґони. Зелїзничі робітники рятуючі ся через 
вікна потовкли ся. — Тої самої ночи вискочи
ла зі шин льокомотива особового поїаду в Ста- 
ниславові. — 3 Симферополя доносять, що між 
стациами Мелїтопольом а Михайлівною стрінули 
ся два особові поїзди. Одна особа понесла 
смерть, а девять потерпіло ушкоджена тілесні.
— В Парижи вискочив зі шин поїзд Огіепі Ех- 
ргевз, причім не було ніякої нещасної пригоди.

— Дрібні вісти. Намістннк ґр. Пінїньский від
'їде в середу до Грималова, де проведе Різдвяні 
сьвята. — В Тернополи застрілив ся Пилип Я- 
кимів, жовнір 55. полку піх. — Петро Попадюк 
з Ременовець в Золочівскім везучи фіру дере
ва, упав з неї на каміне і убив ся на місци. — 
Іван Скура, каменичний сторож при ул. Жов- 
ківскій ч. 44 загорів онодї, але удалось єго удер
жати при житю. Вчера попав в сильну аґонїю і 
сконав, заким прибуло поготівлє рятункової ста- 
циї. — В Гронькові спалили жиди з зависти 
християльску коршму. Паліїв увязнено. — Імма- 
трикуляция на львівскім університеті відбулась 
в суботу 17. с. м. Приступило до неї 602 слу
хачів, а загальне число вписаних на сей піврік 
виносить звиж 1.800 слухачів і слухачок. — 
Православний львівский парох о. Емануїл Евґен 
Воробкевич іменований катехитом міских шкіл 
народних в Черпівцях. — 3 Могача доносять, 
що в Далїок увязнила жандармерия 25 осіб, ко
трі пустили в обіг 30.000 підроблених риньских.
— В Бруку над Муром згорів перед кількома 
днями міский театр. — Варшавяк, що збожево
лів в віденьскім парламенті, називавсь Вален
тин Зван і має ся значно ліпше. — Дня 28. 
с. м. відбуде ся в Білградї карна розправа про
тив Уґрічіча, судового радника найвисшого три
буналу, що спроневірив в суді 40.000 франків.
— З Петербурга доносять, що прибув тут поїзд, 
на котрім привезено з Іркуцка золота ваги 856 
пудів і 16 фунтів. Вартість єго представляє ся 
на три мілїони рублів.

— Спростоване друкарских похибок. В послїд- 
нім числі «Руслана* на 2. стор. в першій шпаль
ті, перша стрічка з горн місто «в біблїоґрафіях* 
має бути «в біоґрафіях», а в семій стрічці мі
сто «000* має бути »600«.

Т е л є ґр а м  и.
Відень, 19. грудня. Цїсар удав ся вчера до 

росийскої амбасади, щоби особисто зложити 
желавя з нагоди царских іменин.

Царгород, 18. грудня. Урядовий дневник 
помістив з нагоди приїзду В. кн. Ннколая ста- 
тю, в котрій підносить, що ті відвідини суть дог 
казом приязнії царя з султаном.

Петербург, 19. грудня. Царским указом до 
міністра скарбу знижено для селян, клієнтів се- 
ляньского банку, процент з 4і/, на 4%.

Петербург, 18. грудня. Вчера помер тут ми
трополит ІІалядий.

Париж, 19. грудня. Завалив ся тут ново по
ставлений дім, при чім згинуло 4 особи, а 25 
осіб є ранених.

Париж, 19. грудня, йоіг доносить, що каса- 
цийний трибунал зажадає в сім тижня спрова
джена Драйфуса до Парижа, в цїли єго пере
слухана. 3. січня 1899 має Драйфус вибратись 
в подорож до Европи.

Атени, 19. грудня. Князь, Юрий грецкий 
виїжджає завтра до Крети. На запрошене князя 
прибув тут кретиньский митрополит, щоби кня
зевії в подорожи товаришити.

Софія, 18. грудня. 20-лїтний ювилей висво- 
бодженя Булгариї сьвятковано в цілім краю- 
На провінції! відслонено много памятників.
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Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.

(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

1 1І0Ї8Д

де Львова

ІІ0 Ї8Д

носи. | особ. носи. | особ.
приходить

0  ГОДИНІ
відходить
0 годині’

6-45 з Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучавн 6-00 ДО
7-40 Янова 6-05
750 Тернополя і Бродів на дворець Підзамче, 615 Я
7'55 Сокаля і Рави рускої 8-35
8 05' Лавочного (Пеінту) Калуша, Стрия 8-45 п
815 Тернополя і Бродів ва дворець головинії, 8-50 я
9-05 К ракова (Відня. Варшави, Пошту) 915 я

1035 Іцкан, Сучавп 9-35 я
10-45 Ярослава. Любачева 9-53

Г01 Янова 9’55
г з о — Я К ракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 10-55 я

Г40 Сколього, Стрия, Калуша, Хнрова 1-55 я
1.50 я Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучавн 2'08
215 я Підволочиск (Кієва, Одесси) ва  дв. Підз. 210 я
2 30 на дв. гол. 2 ‘пО я

5-00 я „ Козовн. Бродів на дв. Підз.
525 на дв. гол.
5-40 Іцкан. Сучави з-оо
о о о я Сокаля, Белзця і Любачева 4-55 я

Ніч
Ніч

410 до
3.04 3 Підволочися, Козови, Грималова на Підз. 5-20
З’ЗО на дв. головний 6-30

{-10 — я К ракова (Відня, Берліна, Варшави) 6-40 я6-Ю я К ракова (Відня) Самбора ва Перемишль 6’55 я8-45 — я К ракова (Відня, Берліна, Варшави) 7-00 я
9-Ю я Кракова, Ясла, (ІІешту) ва Перемишль 7-Ю я9 39 я Підволочиск, Бродів ва дьор. Підзамче 7*15 я9-45 я Іикан. (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучавн) 7'44 я9-55 > Підволочиск, Бродів на дв. і оловиин 10-05

10-30 я Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 10-40 я
1215 я Стрия, Калуша, Борислава. 11-00 я

11-27

зі Львова

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7,

Іцкан (Букареш ту. Ясс, Ґалацу) 
Підволочпск, Бродів з  дв. Підзамча 
К ракова (Відня, Берліна)
Янова
К ракова (Відня, Варшави)
Сколього, Калуша, Борислава, Хнрова 
Підволочиск, Бродів з дв. головного 

з дв. Пілзамче 
Белзця, Рави рускої, Сокаля 
Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучавн 
Підволочиск, К ієва з  дв. головного 

з дв. Підзамче 
Іцкан (Ясс, Букареш ту)
К ракова (Відня, Вороцлава, Бі .лїна), 
Любачова чер. Ярослав, Ясла чер. Ря- 
шів, Хабівки чер. Ряшів або їарн ів . 
Стрия, Сколього тілько від */, до 3°/9 
Ярослави, Самбора через Перемишль

п р о п и п а  ^ і л і д і і п ,  т е р м і н а ,  ш  « і л і ю р п і

Лавочного (Мункача, ІІешту) Борислава 
Іцкак, Радівцїв, Кімполюнґа Сучавн 
Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Тернополя з двірця головного 
Лавочного (Мункача, ІІешту)

, Сокаля, Рави рускої
Тернополя з  двірця Підзамче 
Янова
Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучавп 
К ракова (Відня, Варшави, Берліна) 
Підволочиск, Бродів з дв. головного 

з дв. Підзамче

8АКІТКА: Гора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейсьин ріж вить ся від часу львівского о 36 мінут, а  іменно: 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 86 мін. часу львіиского. — Бюро інф ормаційне ц. к. зел. держ. (Львів, ул. Третого м ая,

готель Імверяль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого род і розклади їзди.
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виконує мужееку, дам- 
ску і дїточу обув, 
також чоботи з хо- 
лявами для духо- 
веньства по як най-

нриступнїйших цінах.

Рівнож приймає репарациї кальо- 
ШІВ. — 3  провінциї вистане ста

рий оказ на міру.
136 85—1441
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для розвою рускої штуки
стоваришенє зареєстроване з ограниченою порукою 

у Львові, ул. Підвале ч. 7
виконує всякі праці з обсягу артистичного малярства, різь
барства і золотарства після композиций своїх членів, а 
іменно: образи релігійні до иксностасів, олтарів, хоругов, на 
тетраподи, плащеницї і пр. і такі-ж  образи до комнат; образи 
сьвітскі: історичні, портрети з натури і ФотоґраФій, краєвиди, 
побутові і т. д.; з дерева: кивоти, иконостаси, олтарі, образи 
і крести процесийні, сповідальниці' і пр. і всяні праці золотар
еві; рівнож украшує внутра церков, виготовляє пляни церков, 
каплиць і пр. і удержує на складі ФотоґраФІчні репродукциї 

образів руских артистів.
Товариство ручить за стильове, старанне і совістне 

виконане.
Цїлию Товариства є: піднести нашу штуку і витворити 

руску школу штук красних. Поручаючи проте се чисто руске 
Товариство патріотичній опіці нашої ГІ.Т. Публики духовної 
і сьвітскої, надїємо ся, що зболить Она причинити ся до 
осягненя сеї цїли численними замовленими, котрі приймає

— =  виключно лиш Дирекция Товариства. = —
З глубоким поважанєм )  І^ТТ ̂ ^ІҐ>Тї*Т^ ТТіУТ

жжж
жжж
ж
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Товариство не послугує ся аґентами.
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Артист.-лїтературні Новини
входять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
іика і поезия, оригінальна і перекладала. Програма в заголовку: силь- 
їнше увзгляднюванє артистичного викінченя навіть найбільш тенден-

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор.

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34.

^ЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖЖ ЖЖЖЖЖЖЖжЖЖЖЖЖЖЖ
* НАРОДНА ТОРГОВЛЯ 1
г приймає аамовленя і посередничить в вакупнї:

£ - Сьвітло церковне
1 рпрост з фабрики Іа по 70 зр., На но 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика. .’:Х

ї  В и н о  Ж
* в бочках о 135 літрах, а то Самородне 'почавши від 70 зр. ж

‘ за бочку І о с о  місце продукциї.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в цїнї

* но: зр. 9'20, 10-20, 10-70, 1120, а специяльність по 1^20 франко Ж
$■ ВИНО В 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3*70, 410, 4'9О франко. — ж  
*5 Иньші товари по умірених цінах. " Ж

Видає й відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский.

Х<)І)І на легкі’А горло, 
гортанку і астм у’
Хто раз на завеїгдп баж ає позбутп ся 
слабости легких, або горла, хотянби най- 
упірнїйшої, або астми, навіть дуже зада
вненої і на позір невилїчимої, сей негай 
пє г е р б а т у  для хронічно хорих на легки 
і горло А. АУоП'нку-ого. Тисячні подяки 
даю ть ґваранцшо великої уздоровляючої 
сили тої гербатп. П акет на два дни 75 кр. 
Б рош ура (описане уж итя) задармо. Прав
дива лише у

А \УоІГГзку-ого, Вегііп, ґіг. 37.
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І  Галицний Банк кредитовий
2*11*7

почавиш  під 1 лю того 1890 видає

І 4 ] АСИҐНАТИ КАСОВІ
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$ 7  
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з 30-дкевним  внповідженєм,

З ° АСИҐНАТИ КАСОВІ
2 0

з 8-дневним внповідженєм,

а всі иньш і находячі ся н обігу Асиґнати касові
з 90-дневним внповідж енєм  будуть опроцентовані почавши 
від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-днев. речинцем виповідж еня. 

Л ьвів, дня 31 січня 1890.

Д ирекция.

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й .
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Драма з галицкого еміґрацийного руху в 4. актах.

Ціна книжки брошурованої в картоні 35 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 50 кр. — На почтову 

оплату 5 кр.
Замовлена з провінциї у автора ул. Зибликевича ч. 18, Львів. 

У Львові набути можна в Ставропигийскій книгарні.

туток цигаретових за 
І з р .  поручає фабри
ка туток

АНТОНІНИ МАЗУРКЕВИЧ
у Львві, лиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра
зом онакованє і відсилка і'гапео.

РОБІТНА СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії СоколовскоГ
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовлена і виконує їх ґусто- 
206 вно і по приступних цінах.
НАУКУ КРОЮ уділяє в осібних годинах 
Замісцеві панночки приймав на помешканє


